
 

 

 

 

 

 

学校アンケートの集計結果をお知らせします 

保護者の皆様、生徒の皆さんには、学校アンケートにご協力いただき、ありがとうございま
した。より良い学校をつくるために、アンケート結果をしっかり受け止めて、学校運営を進め
てまいりたいと存じます。 

 
【生徒アンケート結果から】 
学校全体のアンケート結果で肯定的な回答をしている割合（「そう思う」「ややそう思う」を

合わせた割合）を見てみると、「服装や自転車通学などの約束事を守っている」の項目では、
98.4％の生徒が肯定的な回答をしていました。このことから、ほとんどの生徒が自分の行動を

律して学校生活を送ることができていると思います。また、「あいさつはできている」の項目
では、肯定的な回答は昨年度より 2.7％も増加し 94.1％になりました。朝から大きな声であい
さつできる生徒が増えてきています。 
しかし、「他人に左右されることなく自分で正しく判断し行動している」の項目では、肯定

的な回答が 80％をこえているものの、83.5％と少し低い状況です。友達との関係づくりはと
ても難しいものですが、中学校を卒業するまでには、自分で正しく判断し行動できるような力
をつけていってもらいたいものです。「学校からの通信やプリントは、確実に親に届けてい

る」の項目では肯定的な回答をした生徒は昨年度より若干増えているものの、70.7％と低迷し
ています。学校からの配付物については、確実に保護者の手元に届くよう指導していきます。
ご家庭でも細かな確認をよろしくお願いします。 

 
【保護者アンケート結果より】 
「学校は開かれた学校づくりに努めているか」「安心で安全な学校づくりに努めているか」

の項目で 96％以上の肯定的な回答をいただきました。保護者や地域の皆さまのご協力をいた
だき、今後も生徒が安心して学校生活を送ることができる学校づくりを進めていきます。ま
た、「学校行事は生徒にとって充実しているか」の項目でも 94.6％の肯定的な回答をいただい
ています。生徒が二見中学校はみんながまとまって活動できる素晴らしい学校だと思えるよ
う、生徒会活動を中心にさらに取り組んでいきたいと思います。 

「部活動は生徒にとって充実しているか」の項目では、肯定的な回答が昨年度より 6.9％減
少しています。今年度は一部の部活動の廃部計画を立てさせていただいたり、市内中学校の状
況に合わせ、平日の部活動の活動時間を短縮させていただいたりしました。以前と比較して部
活動の時間が大幅に変化しておりますが、何卒ご理解ご協力をよろしくお願いします。「お子
さんは目標をもって学校生活を送っているか。」「お子さんは、学習に意欲的な取り組んでいる
か」の項目において、昨年度と同様、３５％程度の保護者の方は「そう思わない」「ややそう
思わない」と回答しています。生徒が自分の将来を見据え、意欲をもって学習できるようじっ
くりと取り組んでいきます。また、「学校の道徳や人権学習の内容をご存じですか。」の項目で
は肯定的な回答が 56.0％に留まっています。授業参観や学級だより等を通して、学校での取
組を届けていけたらと考えています。 
その他、数多くのご意見をいただきました。職員会議等において今回のアンケート結果をし

っかりと分析、検討し、そのうえで、生徒を中心に据えた教育活動を推進していきたいと考え

ています。 
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〇生徒アンケート結果（「そう思う」、「ややそう思う」と回答した割合） 

1.学校、学級の雰囲気が良く、安心して生活できる。 89.4% 

2.学校の施設など教育環境がよく整っている。 92.6% 

3 授業はわかりやすい（全体的に） 89.4% 

4.先生たちは、努力を認めてくれる。 93.1% 

5.先生たちは、相談に応じて、ていねいに指導してくれる。 92.6% 

6.先生たちは、間違った行動をわかるように指導してくれる。 93.1% 

7.先生たちは、生徒のことをよく理解している。 86.1% 

8.各教科の学習に真剣に取り組んでいる。 92.6% 

9.校外学習・体育祭・文化祭などの行事に積極的に参加している。 94.1% 

10.校内の清掃・美化に積極的に取り組んでいる。 94.7% 

11.服装や自転車通学などの約束事を守り、生活している。 98.4% 

12.あいさつはできている。 94.1% 

13.健康を守り、体力の向上に努めている。 87.2% 

14.他人に左右されることなく自分で正しく判断し行動している。 83.5% 

15.学級や生徒会などで自分の役割をはたしている。 88.8% 

16.自分を大切にするとともに、誰に対しても思いやりの気持ちを持ち、生活している。 91.9% 

17.積極的に部活動に参加している。 88.2% 

18.学校からの通信やプリントは、確実に親に届けている。 70.7% 

 

〇保護者アンケート結果（「そう思う」、「ややそう思う」と回答した割合） 

1.お子さんは学校生活を楽しんでいると思いますか。 87.6% 

2.お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いますか。 67.9% 

3.お子さんは、学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。 64.5% 

4.お子さんは、あいさつをしっかりしていると思いますか。 81.1% 

5.学校は行事や授業参観など「開かれた学校づくり」に努めていると思いますか。 96.2% 

6.学校は「安心で安全な学校づくり」に努めていると思いますか。 96.2% 

7.学校は生徒や保護者からの相談に適切に応じていると思いますか。 92.7% 

8.体育祭や文化祭、校外学習等の学校行事は、生徒にとって楽しく充実していると思いますか。 94.6% 

9.部活動は、生徒にとって充実していると思いますか。 78.3% 

10.学校の行事等に積極的に参加されていますか。 92.5% 

11.学校から家庭への通信やプリントは確実に届いていますか。 69.5% 

12.学校の道徳や人権学習の内容をご存知ですか。 56.0% 

13.学校の教育活動に満足していますか。 92.9% 

 


